

Styremøtereferat

200316



Sted:	Sandnes, kl 12:00 på huset
Tilstede:	Oddvar, Ørjan. Else, Sylvi, Børre, Ernst, Morten, Heid-Julie
Forfall:	Tore
Saksliste:	
Sak 1	Referat
Sak 2	Økonomi
Sak 3	Info fra komiteer
Sak 4	Post
Sak 5	Dugnadsliste
Sak 6	Forberede Medlemsmøtet
Sak 7	Eventuelt
Sak 8	
Sak 9	

Sak 1	Referat:	Ansvarlig
	Godkjent	Sekretær
Sak 2	Økonomi:	Ansvarlig
	Ingen store endringer	Kasserer
Sak 3	Info fra komiteer	Ansvarlig
	<p>Felles for alle komiteer. Alle skriv til og fra alle komiteer skal besvares og kopi skal sendes leder og hvis det trengs til kasserer og webmaster.</p> <p>Plasskomiteen. Leder: Oddvar</p> <p>En søknad om midlertidig platt under drag. Godkjent</p> <p>Arrangement. Leder: Heid-Julie</p> <p>Byggkomiteen Leder: Børre</p>	Styret
Sak 4	Post:	Ansvarlig
	Regninger	Kasserer
Sak 5	Dugnadsliste:	Ansvarlig
	Gjennomgått og godkjent.	Styret

Styremøtereferat

200316



Sak 6	Forberedelse medlemsmøte:	Ansvarlig
	Det ble gjennomgått og satt opp en sakliste for medlemsmøtet	Styret
Sak 7	Eventuelt:	Ansvarlig
	<p>Det skal gis beskjed dersom du ikke kan møte til styremøter. Dette for at møtet skal kunne være beslutningsdyktig.</p> <p>Det er kommet inn to forslag i forslagskassen</p> <p>1: Vannpost ved pølsesida. Avvist</p> <p>Det ses heller på kostnadene for å trekke slange gjennom trekkerør som allerede er lagt ned.</p> <p>2: Søknad om bygging av grillhytte på grøtsida. -Ønsker å benytte plass 74 -Kostnadene vil dekkes av leietakere på grøtsida.</p> <p>Styret er positive til bygging av grillhytte, men ikke på bekostning av en plass.</p> <p>Forslaget utsettes foreløpig.</p>	Styret
Sak 8		Ansvarlig
Sak 9		
Møte avsluttet:	13:40	